



Перший  
Український

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

**Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу**

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування

галузь знань 07 — Управління та адміністрування

Підготовка якісних фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування є вимогою сучасності і важливим завданням, оскільки майбутній професіонал повинен поєднувати у собі глибоку підготовку та фундаментальні знання в цій площині. Кафедра фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну має досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічні ресурси для виконання такого завдання. При підготовці фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування викладачі кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну орієнтуються на вимоги та потреби ринку праці та роботодавців.

Освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування, яка рецензується, була розроблена проектною групою кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну після консультативних нарад з співробітниками КБ АТ “ПУМБ”. В освітньо-професійній програмі зазначені програмні результати завдання, що виходять з поставлених завдань навчання. Визначені загальні та фахові компетентності, які відповідають розробленій програмі. Програмні результати навчання мають практичний характер і можуть бути застосовані в практичній діяльності майбутніх фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу за спеціальністю 072

Фінанси, банківська справа та страхування відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов'язкових та вільного вибіру дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування і сприяють забезпеченню вимог стейкхолдерів щодо відповідності програмних результатів навчання.

Рецензент :

Керуючий відділенням

№ 17 ПУМБ в м. Київ



А.Ю. Степанян